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ATA DA DUOCENTtSIMA VIGtSI 
SIMA NONA (229a.) SESSÃO DA CO 
MISSÃO DELIBERA TIV A DA COMIS 
SÃO NACIONAL DE ENERGIA NU -
CLEAR, REALIZADA EM 20 DE JA 
NEIRO DE 1966, QUINTA-FElRA, 
COM INfCIO As 8:45 HORAS. 

Aos vinte dIas do mês de janeiro de mil novecentos e sessenta e 

seis" às oito horas e quarenta e cinco minutos~ realizou-se na sede da COMISSÃO NA 

CIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, à Avenida Almirante Barroso, número oitenta e um, 

segundo andar, a Duocentésima Vigésima Nona (229a. ) sessão da COMISSÃO DELIBE-

RATIVA DA COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a Presidência do 

Professor LUIZ CINTRA 00 PRADO, e com a presença dos Senhores Membros, Pro -

fessores FAUSTO WALTER DE LIMA, PAULO RIBEIRO DE ARRUDA e JOst RAYMUN 

• 
DO DE ANDRADE RAMOS. CONSTITUIÇÃO DA COMANBRA - PROCESSO N9 27/65 

CONFIDENCIAL - Baseada em decisão da duocentésima vigésima quinta sessão a 

Comissão Deliberatflla retomou, para um re - exame .. a Minuta da Constituição da CQ-

MANBRA. Quanto ao Decreto, autorizando a Comissão Nacional de Energia Nuclear a 

constituir uma Subsidiária .. a Comissão Deliberativa deliberou que o mesmo podia ser 

mantido. Quanto à Minuta de Estatuto de Constituição da COMANBRA, ficou deliberado 

que a mesma seria submetida ao mesmo Grupo de Trabalho que estuda o assunto da 

Orquima SI A, isto é, o Grupo de Trabalho constituído pela Portaria número cento e 

quarenta e cinco, para re-exame e adaptação às circunstâncias atuais, com a elabora-

ção do texto revisto. PRESTAÇÃO DE CONTAIl DO INSTITUTO DE BIOFÍSICA -PRO -

CESSOS N9B 59/4/63 E 59/1/63 - Apresentado o assunto pelo Relator, Professor 
, 

Fausto Walter de Lima, foi deliberado pela Comissão Deliberativa aprovar a modifica-

ção da cláusula I do Têrmo primitivo de concessão de auxilio, de acôrdo com os Têr -

mos contidos nos Processos nÚmeros cinquenta e nove barra quatro barra sessenta e 

três e cinquenta e nove barra um barra sessenta e três, juntamente com o Protocolo _ 
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Ata da Duocentésima Vigésima Nona (229a. ) sessão da Comissão Deliberativa da Co 
missão Nacional de Energia Nuclear" realizada em 20 de janeiro de 1966, quinta-feira, 
com iIÚcio às 8:45 goras. 

Protocolo -SEP- nÚmero quarenta e cinco barra sessenta e seis . CONTRATO DE eIN 

€O!'UNCIONÁRIOS DO LABORATÓRIO NACIONAL Í)E TRATAMENTO DE MINtRIOS-

PELO 1. P. R . - PROTOCOLO SEP N9 - 48/66 - Solicita a concessão de recursos a-

dicionais no montante de oito milhões seiscentos e quarenta e oito mil, setecentos e 

oitenta e seis cruzeiros (Cr$8 . 648. 786), para a contratação de março à dezembro de 

cinco funcionários. Del iberou a Comissão Deliberativa que. em virtude do plano de a -

plicação para mil novecentos e s~ssenta e seis estar sendo re -examinado pelo InaUtu -

to de P~squisas Radioativas para julgamento pel a Comissão De~iberativa, esta despe -

sa fosse inclulda nesse plano, sem acréscimo do total apresentado inicialmente~ re - di,!! 

tribuindo os montantes solicitados na proposta inicial. PROJETO DE CONVÊNIO TRI -

PARTITE (BRASIL -E. E. U, U. -A. I . E . A.) PROCESSO N9 3560/1/56 - A Comissão D~ 

liberativa tomou conhecimento do relatório do Grupo de Trabalho encarregado de exa-

minar o Projeto de Convênio Tripartite de Transferência de Salvaguardas, e o aprovou. 
• 

VENDA DE CLORETOS DE TERRAS RARAS - P ROTOCOLO SEP N9-1973/65 - Deba-

tido o assunto, a Comissão Deliberativa resolveu recusar a proposta de venda de clor!::,. . - "' -to de terras raras para nao comprometer a entidade que esta em vias de criaçao. Re -

solveu, também solicit ar ao Grupo de Trabalho que opinou sôbre a mat éria, que apre -

sente esclarecimentos sôbre quem garante essa compra, qual a frequência de venda e 

qual a fonte de informação das cotações desses materi ais no mercado internaci onal.EX 

PORTAÇÃO DE PIROCLORO - PROCESSO N9 1/1/66 - O assunto levantado pela DE-

MA mereceu detido exame da Comissão Deliberativa que consi dera o assunto merece-

dor de estudo mais apurado. O atendimento de pratensão da DEMA dependeria de revi-

são da RESOLUÇÃO CNEN -3/ 65 (três barra sessenta e cinco>". A Comissão Deliberati 

va julga oportWlo ainda, porceder-se a um estudo geral dos dispositivos estabelecidos , 

por aquela Resolução, para o que solicitará a cooperação dos técnicos da própria Co 

missão e do Assessor do Ministério das Minas e Energia. ENCE RRAMENTO - Ases 

são foi encerrada às 15:30 horas e para constar foi lavrada a presente Ata que, • apos 

-
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Ata da Duocentésima VigéSima Nona (229a. f sessão da Comissão Deliberativa da Co
missão Nacional de Energia Nuclear .. realizada em 20 de janeiro de 1 966, quinta-feira, 
com inÍcio às 8:45 horas . 
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após julgada conforme vai assinada pelo Senhor Presidente e Senhores Membros pre -'f::t:;"h~>:"#'. 
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DISTRIBUIÇÃO: 

01 - (Original) - Livro de Atas 
02 - (Cópia ,- - Presidente CNEN 
03 - (Cópia ) - Professor Fausto Walter de Lima 
04 - (Cópia ) - Professor Paulo Ribeiro de Arruda 
05 - (Cópia ) - Professor José Raymundo de Andrade Ramos 
06 - (Cópia ) - Presidência CNEN 
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